

奥克集团荣获“2020中国工业创新标杆企业”称号

奥克集团董事局主席朱建民荣获“2020中国工业创新领军人物”称号



本报道 2月4日，旨在推广工业领域的先进创新经验，促进工业转型升级，实现工业由大到强，寻找科技创新、产品创新、企业创新、市场创新、产品创新、业态创新、管理创新中的领军企业，为工业高质量发展提供标杆的2020中国工业创新标杆企业颁奖典礼，在沈阳工业展览馆隆重举行。奥克集团董事局主席朱建民荣获“2020中国工业创新领军人物”称号。

由奥克集团发起创建的奥克集团，自成立之初就确立了“科技报国、共创共享”的创业初心，坚定“立足环氧、勇创一流”的发展使命。20年来始终坚守环氧主业，从一个名不见经传的大学城小企业，发展成为在东北、华北、华南、华中 and 西南等五大区域拥有百余家工厂、产值近百亿元并仍保持持续、健康、快

速与可持续发展的国内环氧行业领军企业。奥克环一如既往，努力做创新的深潜者、原创者、引领者，认真规划好实现“十四五”发展规划，奋力拼搏，力争一流，努力实现质量更好、效益更高、竞争力更强、影响力更大的发展。为我国建设成为富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国，实现中华民族的伟大复兴，做出民营企业应有的贡献!

（奥克集团 常晓雷）

集团党政工组织开展春节走访慰问活动

本报道 为增强员工士气，集团党政工组织春节前开展走访慰问活动。2月9日，集团高级总裁朱建民与集团党委书记、工会主席等一行先后到孔凡忠博士、沈阳由爱博翰铝业、奥克爱博于家屯中进行走访慰问，并先后到辽阳分公司、内融公司和华祥公司基层进行走访慰问。

在走访慰问中，朱建民总裁为受访公司和员工送去新春祝福和慰问礼物的同时，还细心体贴的询问了每个员工和家庭的生活状况，通过聊天了解了他们在工作生活中遇到哪些困难，并让随行人员记录下来，给予员工力所能及的帮助。

新春走访慰问活动，在集团高质量发展的带动下，新春走访慰问的相关工作也做的更周密、更体贴。切实的让员工感受到集团党委的温暖，密切的让集团党政工对每一位员工的关心落到实处。通过节前各项活动的开展，充分展现了集团党政工心系全体员工的企业文化。

（奥克集团 常晓雷）



节前慰问送温暖 情系职工暖人心 股份总裁董振鹏走访慰问困难职工

本报道 春节将至，岁暮情深。在这辞旧迎新的之际，总裁董振鹏心系职工的生活。2月10日上午，总裁董振鹏和副总裁、奥克股份工会主席王树博带领江苏奥克党政工相关人员一行，来到白沙村，走访慰问徐州公司800件职工南商南第一家，徐州分公司工会负责人陪同走访。



在董总家中，总裁送上慰问物品和慰问金，了解到董总的母亲患小细胞肺癌化疗花了几十万，父亲有老慢支肺气和肺大泡每月需要固定用药，总裁关切地一定要照顾好身体，同时交代公司工会后续也要继续跟进，同时也叮嘱次关心了董总的学习、工作情况，勉励他好好干，公司将会给年轻人提供最大的发展舞台，同时叮嘱董总要及时汇报给公司。董总在2014年4月入职奥克，工作上兢兢业业，公司能在家庭遭受磨难的时候，给予关怀与帮助，他非常感动并表示在新的一年里，他将把这份温暖铭记心中，用更下的工作精神回报公司。临行前，总裁再三叮嘱，要坚定信心，保持乐观心态，保重好身体，度过一个愉快祥和的春节。

奥克股份党政工致力于提升“员工三感”，春节前，组织开展困难帮扶活动已成常态化，各子公司也将陆续开展走访慰问活动，送去的物品是有限的，但是关切问候与关怀是无限的。

（奥克股份 董振鹏）

奥克集团组织召开梦二队座谈会



本报道 2月10日，奥克集团召开主题为“传承奥克文化，勇担奥克使命”的梦二队高管管理班子主题座谈会。集团董事局主席朱建民主持会议，集团高级副总裁于家屯主持，集团“梦二队”全体成员参加座谈。

会上，集团“梦二队”成员立足本职，各自分享了在奥克的工作历程和不同时期不同阶段的心得感悟。集团高级副总裁于家屯听取“梦二队”成员分享汇报后分别对梦二队各个成员的成长历程进行点评和勉励。集团董事局主席朱建民强调，作为奥克梦二队管理班子，“梦二队”管理人员定继续加强学习，不断完善在各自工作岗位上出现的不足和短板，充分发挥奥克文化的传承作用，积极承担百年奥克的历史使命。

此次座谈会是集团高级总裁班子和“梦二队”高管管理班子在“十四五”开局之年的首次会议，对集团梦二队成员的成长起到了巩固和加强的作用。会上2021，集团“梦二队”管理班子将进一步既往的传承奥克的文化使命，继续发挥引领作用，为实现集团的高质量发展，为完成将奥克建设成世界一流的环氧绿色低碳新材料制造商的远景目标而努力奋斗。

奥克集团总部组织召开年度工作管理评审会议

本报道 2月6日周六上午，奥克集团总部组织召开年度工作管理评审会议。会上杨总强调，各子公司高管参会，集团班子、总部管理、股份公司及子公司和部门负责人参加评审会议。总部各部门人员参加听取汇报并报告与评议。

会议由集团董事局主席朱建民主持。会议前期

计划和管理工作为抓手，以客户创造价值为中心，以成功经验、问题复盘和改进举措为输出的报告需求下，总部各职能部门、管理、财务、中心、管理中心负责人分别做2020年度工作管理评审报告，对2020年的工作业绩、不足及改进措施进行总结，相关子公司和部门分别进行评议。



朱总做总结讲话。他代表集团班子感谢同心同德在2020年取得的成绩，肯定历史上第一次实现集团总部的盈利。要求总部同心同德转变经营意识，从费用中心向利润中心转变。由机关向经营转变。加强预算管理。高人基层。做好创新和定位。进行有效地资源整合。2021年要进一步强化客户

（奥克集团 常晓雷）

朱建民参加辽商总会会长会议

本报道 2月8日下午，2021年辽商总会第一次会长会议在秘书处召开。省政协常委、辽商总会会长刘兆滨，执行会长朱建民，副会长曲淑杰、李东军、何伟参加。会议由执行会长朱建民主持。会上，对辽商总会2020年工作情况进行总结，对2021年工作做出部署安排。审议通过《辽商总会2020年财务工作报告》，审议通过《辽商总会2020年工作总结和2021年工作要点的报告》。审议通过



《辽商总会——纪念中国共产党成立100周年》编委会。审议通过《辽商总会 培训方案》等有关事项。今年，是“十四五”开局之年，辽商总会本次会议将号召广大辽商志士，抢抓机遇，创新发展，为辽宁全面振兴全方位振兴贡献辽商力量。

（奥克集团 常晓雷）

辽阳市人大主任陈强慰问奥克专家朱建民和刘兆滨

本报道 2月4日，辽阳市人大主任陈强、宏伟区委书记高旭峰一行4人到奥克集团集团董事局主席朱建民、高级副总裁刘兆滨两位专家进行慰问。座谈会上，集团董事局主席朱建民向陈强主任汇报了奥克集团国家重点项目建设的情况和经营情况，肯定了以

及职业教育等方面的人才培养工作。此外集团董事局主席朱建民还向陈强主任介绍了集团的“十四五”发展规划的进展情况。陈强主任认真听取汇报后对集团在辽阳地区的人才培养工作做出肯定建设。他鼓励两位专家能够发挥自身优势立足各自岗位为企业家乡发

展建设作出更大贡献。



（奥克集团 刘兆滨）

宏伟区大学数字科技城三方座谈会在奥克集团召开

本报道 2月4日，由奥克集团发起，宏伟区政府和沈阳工业大学参与规划的宏伟区“大学数字科技城”三方座谈会在奥克集团召开。宏伟区长张安涛、沈阳工业大学副校长、沈阳分校党委书记王洪光等各有关部门领导出席。集团董事局主席朱建民主持会议。集团高级副总裁于家屯参加会议。此次座谈会围绕在奥克集团建设“大学数字科技城”三方合作进行规划讨论。



（奥克集团 刘兆滨）